Epappoyn texvoloyidv vdpoydvou ce epedpikn nAektpikn yevvnipla 5 kW

E. Bapxapdxn, E. Zoviwog, N. Avunepomovrog
Touéog Evowuarwong Teyvoloyiwv AIIE & Yopoyovoo
Kévtpo Avaveawaiuwv Inywv Evépyeiag, 19009 [ixépu

To KAIIE oe ovvepyoasio pe Evpomaikovg @opeig perétnoe kot viomoince o
eQedPIKN mMAekTpkn yevwnrpla woyvoc S5 kW, mov Poaciletonr oe teyxvoAoyieg
vdpoyovov. H eykatdotaon oloxkAnpwbnke kot 1€0nke oe Aettovpyia tov lodvio
2004, ota epyaoctpla g etoupeiag Helion, oto Aix-en-Provence g ['aAlag.

Yopoyovo ko o&uyovo mapdyoviorl pe MAEKTPOALOT] VEPOL Kol amobnKevovTal GE
de€apevég  petaAloddopdiov kot KLAIVOpovg VYNANG mieong avtiotoiywg. Ot
OeEopeveg  HETOAAODOPOIY  €youv  oxedlootel €Tol MOTE Vo AmodidovV  TO
amofnkevpévo VOPoYOHVO axoua Kot 0tov 1 Beppokpacio Tov mepPdAlovtog ivor
KaTo and to undév. Otav drokomel N Topoy NAEKTPIKNG EVEPYELNG, TO VOPOYOVO KoL
10 0&VYOVO TPOPOJOTOHV pia KLWEAN kowcipov tomov PEM 1oyvog 5 kW. "Evag
OLGOMPELTNG ATOSIOEL TNV OTALTOVLEVN 1Y TO TPMTO AENTO TNG SLOKOTNG, MG OTOV
avaAdPel 1 KLYWEAN Kowoipov.

H eyxatdotaon amoteleitol amd ta NG ent pépovg orotyeio:

- povdoo OAKOAIKNG MAEKTPOALONG LVYNANG TEXVOAOYiaG, 1oyxvog 2,5 kW, ue
ovopaotikn mapoywyn 0,6 Nm'/h H,, mov moapdyet to vdpoydvo kot To
o&vyovo ota 15 bar,

- povada KaBapiopol Tov VOPOYOHVOL Yo TV aPaAipeST] Tov 0ELYOVOL KOl TNG
vypaciog (telkn kabapotnta 99.98%)

- povado omobfKevong VOPOYOVOL OV ATOTEAEITOL OO W0 UIKPT CUUPOTIKY
Secapevy wavotnroc 1 Nm® H, kot SeEapevég netodhoddpidiov cuvolkhg
wovomrag 21 Nm® H,

- povéoa arobnkevong o&uyodvov o KVAvOpovg ota 15 bar

- KOYéANn kavcipov tomov PEM, 1oyvog 5 kW

- MAEKTPOVIKA 1GYVOG YO TN HETOTPOM] TOL PEVUOTOC oTofepPnG TAONG TOL
TopdyeTan omd TNV KLWYEA KOVGILOV GE EVOALGGOUEVO

- KEVIPIKO CLGTNLO CLTOUATOV EAEYYOL KOl KOTAYPOUPNG OEOOUEVDV

B TEPOVCIAGTOVV 0 GYEONAGIOG TOV GLUGTNUATOC, T YOPOKTNPIOTIKA TV SLPOP®V
HOVAd®V, KOOMG Kol T0 TPMTO OMOTEAEGHOTO Otd T AEITOVPYiO TOL GLGTHLATOC. O
ov(ntOel emiong n awdS06T TOL GLGTNHLATOG.



